
ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження міського голови  
23.01.2026 № 21-р 

(додаток 1) 

ДОПОВІДЬ 

про стан військового обліку 
в Баштанській міській раді за 2025 рік 

Персонально-первинний військовий облік та мобілізаційна робота в 
Баштанській міській раді у 2025 році були організовані та здійснювалися 
відповідно до статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
статей 4, 5, 18, 26 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», 
статей 33, 34 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», 
постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487 «Про затвердження 
Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів» (зі змінами), розпорядження міського 
голови від 27.01.2025 № 15-р «Про заходи щодо поліпшення стану військового 
обліку на території Баштанської міської ради у 2025 році», а також відповідно до 
мобілізаційного плану Баштанської міської ради на особливий період, 
затвердженого міським головою 28.02.2023. 

Основною метою ведення військового обліку є забезпечення повного, 
достовірного та своєчасного обліку призовників, військовозобов’язаних і 
резервістів, а також належна організація та виконання мобілізаційних заходів. 

Ведення персонально-первинного військового обліку в Баштанській 
міській раді покладено на відділ з питань цивільного захисту населення, 
мобілізаційної роботи та охорони праці. 

У старостинських округах територіальної громади ведення персонально-

первинного військового обліку відомостей про призовників, 
військовозобов’язаних і резервістів за місцем їх проживання в межах відповідної 
адміністративно-територіальної одиниці віднесено до повноважень старост 
Баштанської міської ради. 

На період тимчасової відсутності старости старостинського округу 
обов’язки щодо ведення персонально-первинного військового обліку здійснює 
спеціаліст І категорії відповідного старостинського округу Баштанської міської 
ради. 



Відділ з питань цивільного захисту населення, мобілізаційної роботи та 
охорони праці забезпечує взаємодію з Баштанським районним територіальним 
центром комплектування та соціальної підтримки з питань виконання 
мобілізаційного плану в особливий період, здійснює контроль за веденням 
військового обліку військовозобов’язаних працівників у виконавчих органах 
міської ради та організацією бронювання військовозобов’язаних на період 
мобілізації і на воєнний час, а також координує роботу з ведення персонально-

первинного військового обліку за місцем проживання громадян. 

Станом на звітний період у Баштанській міській раді перебувають на обліку 
3986 призовників, військовозобов’язаних і резервістів, у тому числі: 

м. Баштанка — 2727 осіб; 

Добренський старостинський округ — 216 осіб; 

Новоєгорівський старостинський округ — 185 осіб; 

Новоіванівський старостинський округ — 81 особа; 

Новопавлівський старостинський округ — 109 осіб; 

Новосергіївський старостинський округ — 67 осіб; 

Пісківський старостинський округ — 208 осіб; 

Плющівський старостинський округ — 129 осіб; 

Христофорівський старостинський округ — 111 осіб; 

Явкинський старостинський округ — 153 особи. 

Відповідальними за ведення військового обліку забезпечується своєчасне 
внесення змін до облікових даних громадян щодо місця проживання, сімейного 
стану, освіти, місця роботи та стану здоров’я. 

У вересні 2025 року проведено перевірку роботи спеціалістів, 
відповідальних за ведення персонально-первинного військового обліку, 
представниками Миколаївської обласної військової адміністрації та 
Миколаївського обласного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки. За результатами перевірки порушень не виявлено. Надано 
рекомендації щодо продовження роботи з оформлення карток первинного обліку. 

Забезпечено належне зберігання облікової документації та карток 
первинного обліку. Картотека сформована відповідно до вимог постанови 
Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487. 



Налагоджено співпрацю з частиною підприємств, установ та організацій 

міста Баштанка. Проведено звірки облікових даних призовників, 
військовозобов’язаних і резервістів, які перебувають на персонально-

первинному військовому обліку у виконавчому комітеті Баштанської міської 
ради, з обліковими даними підприємств, установ та організацій, у яких вони 
працюють або навчаються. 

Визначено потребу в підвищенні кваліфікації спеціалістів, відповідальних 
за ведення військового обліку, з метою забезпечення його здійснення відповідно 
до вимог чинного законодавства. 

Комісією з проведення перевірок стану військового обліку на 
підприємствах, в установах та організаціях, що перебувають у сфері управління 
Баштанської міської ради та її виконавчих органів, відпрацьовано план 
проведення перевірок. 

Організовано контроль за отриманням та виконанням розпоряджень 
Баштанського районного територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки, проведенням щорічного звіряння облікових даних і дотриманням 
правил військового обліку. 

Головним завданням мобілізаційної роботи Баштанської міської ради у 
звітному періоді було забезпечення виконання встановлених мобілізаційних 
завдань (замовлень). 

Пріоритетними напрямами роботи визначено: 

 доведення мобілізаційних завдань (замовлень) до підприємств, 
установ та організацій, розташованих на території територіальної громади; 

 удосконалення військово-облікової роботи у виконавчих органах 
Баштанської міської ради. 

Упродовж 2025 року групою оповіщення Баштанської міської ради 
опрацьовано 1872 повістки, з яких вручено — 22. Виявлено 393 особи, які не 
проживають за адресами, зазначеними в повістках, та 104 особи, які перебувають 
за межами України. 

Постійно проводиться роз’яснювальна робота серед населення 
територіальної громади щодо вимог законів України «Про військовий обов’язок 
і військову службу», «Про альтернативну (невійськову) службу», «Про оборону 
України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», а також постанови 
Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487. 



Зазначені заходи здійснювалися з урахуванням ситуації, що склалася у 
зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України з 24.02.2022 
року та запровадженням режиму воєнного стану. 

Приписку громадян 2008 року народження до призовної дільниці 
Баштанського районного територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки проведено у визначені строки. За результатами приписки на облік 
взято 98 осіб. 

Проблемним питанням у сфері військового обліку залишається неналежне 
виконання окремими призовниками, військовозобов’язаними та резервістами 
правил військового обліку, зокрема несвоєчасне повідомлення про зміну 
персональних даних, відмова від отримання повісток та несвоєчасне прибуття до 
Баштанського РТЦК та СП після оповіщення. 

Крім того, ускладнює роботу недостатня законодавча врегульованість 
питань ведення персонально-первинного військового обліку в органах місцевого 
самоврядування та відсутність доступу до Єдиного державного реєстру 
призовників, військовозобов’язаних і резервістів для уточнення облікових даних 
окремих категорій громадян. 

Зазначені питання перебувають на постійному контролі та опрацьовуються 
у взаємодії з відповідними органами та службами. 

Ведення військового обліку — як персонального, так і персонально-

первинного — у Баштанській міській раді здійснюється з дотриманням вимог 
законодавства та чинних нормативно-правових актів. Забезпечено належний 
контроль за станом військового обліку та виконанням покладених завдань. 

 

 

 

Головний спеціаліст відділу з питань 
цивільного захисту населення, 
мобілізаційної роботи та охорони 
праці 
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